

Η ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑΣ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ

Ο Κάρτερ αντιγράφει τον Κίσινγκερ

ΕΝΩ ΣΥΝΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΚΟΣΜΟ-ΙΣΤΟΡΙΚΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ (15. Ύληρ.) Η αμερικανική διπλωματία, δεν έχει αλλάξει τίποτα. Η Ουάσινγκτον εξακολουθεί να εμμένει στην εξωτερική πολιτική, που την υπαγορεύουν «ιμπεριαλιστικά» συμφέροντα. Ο πρόεδρος Κάρτερ, παρά τις προεκλογικές επαγγελίες του για θετικές αλλαγές στην εξωτερική πολιτική και τη στάση των Ηνωμένων Πολιτειών απέναντι στον κόσμο, συνεχίζει την πασιγώνιστη «τακτική Κίσινγκερ», σε ελάχιστες, άνευσιζήτες παραλλαγές.

Αυτή είναι η γνώμη των διπλωματών στη θελική πρωτεύουσα, που είναι και έδρα του ΝΑΤΟ, καθώς και όλων σχεδόν των πολιτικών σχολιαστών και παρατηρητών σε όλες τις πρωτεύουσες της Ευρώπης. Απεσταλμένοι των μεγαλύτερων εφημερίδων και περιοδικών της Γαλλίας, της Ιταλίας και άλλων χωρών, μιλώντας με τον πρόεδρο Κάρτερ, τον σύμβουλο Μπρε Ζινκν, τον υπουργό εξωτερικών των Ηνωμένων Πολιτειών Κ. Σκόρπια Βέντς και άλλους παράγοντες υπεύθυνους για την εξωτερική πολιτική της Ουάσινγκτον, αποκομίζουν σταθερά το συμπέρασμα ότι τίποτα ουσιαστικά δεν έχει αλλάξει στη στάση του Λευκού Οίκου απέναντι στις χώρες της Λατινικής Αμερικής, στη στάση της για το Ζήτημα της Μέσης Ανατολής, στη στάση

της ακόμη απέναντι στον τρίτο κόσμο και στις νέες πολιτικές τάσεις, που εκδηλώνονται στην Ευρώπη. Αυτά ευρωπαϊκές χώρες, η Γαλλία και η Ιταλία, δίνουν — κατά τους διεθνείς παρατηρητές, το μέτρο της αρνητικής πολιτικής των Ηνωμένων Πολιτειών, απέναντι στα νέα ρεύματα και τις νέες πολιτικές και κοινωνικές συνθήκες που αρχίζουν να διαμορφώνονται στην Ευρώπη. Η Ουάσινγκτον — λένε — ήταν και εξακολουθεί να είναι με τον ίδιο ακαμφο τρόπο όπως «έπι Κίσινγκερ» και ακόμη παλαιότερα από τα πρώτα χρόνια της δεκαετίας του 1960 — 70, αντίθετη με την ιδέα της συμμετοχής των κομμουνιστικών κομμάτων στη διακυβέρνηση οποιουδήποτε κράτος της Ευρώπης. Στην Ιταλία, η αντίθεση των Ηνωμ. Πολιτειών, όταν ο περιφέρουν «ιστορικός συμβιβασμός» του κομμουνιστικού κόμματος με τις άστικές πολιτικές δυνάμεις έφθασε επί θύρας και το Ιταλικό Κ.Κ. επρόκειτο να μετασχηματιστεί στον σχηματισμό νέας ιταλικής κυβέρνησης — θα ήταν και ο μοναδικός ίσως τρόπος για να βγει η χώρα από το πολιτικό έμβολο — ήταν άμεση και άμεση διατυπώθηκε καθαρά η προσωπική γνώμη του προέδρου Κάρτερ για τον «κομμουνιστικό κίνδυνο» και επί πλέον ο δικός

της των δυνάμεων του ΝΑΤΟ στρατηγός Χάινγκ, αλλά και ο γενικός γραμματέας του ΝΑΤΟ Κ. Λούιν, απείλησαν ανοιχτά ότι η Ιταλία θα είχε «πρωτεύσεις» με το ΝΑΤΟ, αν δεχόταν κομμουνιστές στην κυβέρνηση. Ανάλογη ήταν η στάση και απέναντι στη Γαλλία, παρά το γεγονός ότι αυτή η χώρα δεν μετείχε στο στρατιωτικό σκέλος του ΝΑΤΟ. Ένταξη στην Ομάδα, και η Γαλλία στο δυτικό στρατόπεδο, υπόκειται σε πιέσεις και διπλωματικές απειλές, όσο και η Ιταλία και τα άλλα ευρωπαϊκά κράτη. Και οι τρόποι για να εκδηλωθούν πιέσεις ακόμα και χωρίς να «φαινοίται», είναι πολλοί. Στις παραμονές των εκλογών του Μαρτίου, οι Ηνωμένες Πολιτείες ανέπτυξαν αφάνταστη διπλωματική πίεση πάνω στα «γαλλικά πράγματα», ενώπιον του φόβου επίκρα τήσεως της άριστερας. Τελικά, βοηθώντας και της αναταραχής που έλασσε στην Ιταλία με την άπαγωγή του χριστιανοδημοκρατικού ηγέτη Άλντο Μόρο, η άριστερα — διασαρμένη μάλιστα από τον περασμένο Σεπτέμβριο — ήττηθηκε. Αλλά το ερώτημα παραμένει: Τι θα έκανε η Ουάσινγκτον αν επικρατούσε η άριστερα στην Γαλλία; Και το ίδιο ερώτημα εξακολουθεί να ισχύει και για το μέλλον.

Είναι ένα ερώτημα, που αποσπαστικά ολόκληρο το ΝΑΤΟ και οι χώρες της ηγεσίας και του ΝΑΤΟ και των Ηνωμένων Πολιτειών και των ευρωπαϊκών χωρών, αλλά και της Σοβιετικής Ένωσης και της Κίνας, επίσης. Η δυτική Ευρώπη θρικόται τώρα σ' ένα «σταυροδρόμο» ιστορικών εξελίξεων. Εκτός από τη Γαλλία και την Ιταλία, όπου το Κ.Κ. είναι πολύ ισχυρά και το ρεύμα της κοινής γνώμης προς τον «ευρωπαϊκοκομμουνισμό» και τον σοσιαλισμό μεγαλώνει, σε δύο ακόμη χώρες, την Πορτογαλία και την Ισπανία, ενδεχομένως να σημειωθούν πολιτικές διευθετήσεις που θα οδηγήσουν περισσότερο άριστερα αυτές τις χώρες. Έχει μεγάλη σημασία ότι η πορεία της Ευρώπης προς αυτή την κατεύθυνση, όπου και όποτε παρατηρηθεί, θα γίνει με την λείκη ψήφου και όχι με «επαναστατικές» διεργασίες. Η Ουάσινγκτον θα μπορούσε να ανακόψει αυτή την πορεία, που θα είναι πλήρως για την «ιμπεριαλιστική» εξωτερική πολιτική της; Όχι άπαντούν οι διπλωματικοί παρατηρητές. Το ΝΑΤΟ και η Ουάσινγκτον, δεν θα μπορούσαν πλέον με την αρνητική στάση τους να αναχαιτίσουν τις εξελίξεις. Ο Λευκός Οίκος δεν θα έχει άλλη εκλογή, παρά να αναγνωρίσει τη νέα πραγματικότητα. Δεν θα μπορεί να δικαιολογήσει καμιά αντίθετη προσπάθεια άνασχεσε των εξελίξεων, ούτε απέναντι στην κοινή γνώμη των Ηνωμένων Πολιτειών, με άνειληδες τις τραγικές επιπτώσεις του πολέμου του Βιετνάμ και της διπλωματικής ήττας στο «Κέρας της Αφρικής» και σε όλες περιπτώσεις, αλλά και στην απέναντι στη διεθνή κοινή γνώμη. Θα αναγκαστεί να αναγνωρίσει στην περίοδο της προεκλογικής εκστρατείας του Κάρτερ, το 1978 όταν είχε αρχίσει να διαφαινόταν κάποια σιωπηρή αναγνώριση της παρουσίας των κομμουνιστών στις ευρωπαϊκές κυβερνήσεις και είχαν γίνει μερικές συγκεκριμένες ενέργειες προς αυτή την κατεύθυνση. Προς το παρόν πάντως, η αμερικανική κυβέρνηση ηρεμεί και πάλι την ακαμψη αρνητική στάση που έχει γίνει «παρόδοτος». Ένας Άμερικανός διπλωμάτης στη Βρυξέλλες θέλοντας να εισηγηθεί το γιατί οι Ηνωμένες Πολιτείες δεν μπορούν να μεταβάλουν τη στάση τους, παρατηρούσε τα εξής: «Εσείς οι Ευρωπαίοι δεν πρέπει να τρέφετε χίμαιρες για το

θέμα του λεγόμενου «Ευρωκομμουνισμού». Ένας άγροτης στη αμερικανική ύπαιθρο, που πληρώνει τόσο βαρέες φόρους για να διατηρούνται οι αμερικανικές στρατιωτικές δυνάμεις στην Ευρώπη, δεν μπορεί να καταλάβει ποιά διαφορά υπάρχει ανάμεσα στον Ευρωκομμουνισμό και τον «αρθόδοξο κομμουνισμό». Γι' αυτόν, είναι ένα και το αυτό πράγμα, ο εχθρός. Μία ιδεολογία αντίθετη προς τη δική του. Η είσοδος των κομμουνιστών στις ευρωπαϊκές κυβερνήσεις θα σημείωνε την έναρξη μιας αποσταθεροποίησης από πολιτική άποψη και θα ήταν επικίνδυνη από άποψη τακτικής. Πώς θα επιτρέψουμε να συμβαίνουν όλα

αυτά όταν οι δυνάμεις των αντιπάλων μας στα σύνορα της Ευρώπης ανδάνουν ολόενα;». «ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΕΝΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΙΑ» Είναι παρατηρήσιμο ότι όσακια δημιουργούνται προβλήματα στην Ευρώπη, που δυνατόν να

κλονίσουν τη δυτική συμμαχία, επιστρατεύεται το φοβητρο της σοβιετικής υπεροχής σε στρατιωτικούς τομείς. Τα τελευταία χρόνια επισημαίνεται συνεχώς — γιατί συνεχώς είναι επίσης τα προβλήματα στο ΝΑΤΟ — η άδυναμία της ναυτικής δύναμης του ανατολικού συνασπισμού και πιο

συγκεκριμένα της Σοβιετικής Ένωσης. «Από τον καιρό που στην Ευρώπη η κατεστημένη τάξη με τον προστατευτικό ρόλο των Ηνωμένων Πολιτειών απειλείται, επιστρατεύονται όλο και πιο

Αριθμός 31820 —Περίληψη του υπ' αριθ. 194) 15.3.1978 Α' Επισυνάπτητο πρόγραμμα Δημοσίου αναγκασιότατων «Προσδιορισμού του δικαστικού επιμελητή των εν Πάτραις Πρωτοδικών Γεωργίου Μιχ. Χριστοδουλοπούλου. Ο Συμβολαιογράφος Πατρώων Ανδρέας Κων/νου Παπαγιαννοπούλου, κατοικοεδρεύων εν Πάτραις —Μαϊζώνος αριθ. 124, δηλώνει ότι την είκοστήν πρώτην (21η) του μηνός Μαΐου του χιλιοστού ένεκακοσιστού έβδομοκοστού ογδόου (1978) έτους, ήμεραν Κυριακήν και από της 10ης π.μ. ώρας μέχρι της 12ης μεσ. ώρας της αΐτης ήμέρας, ενώπιόν μου ή ενώπιον παντός νομίμου αναπληρωτού μου και εν τώ χωρίω Πλατανίου Πατρώων έδρα της Κοινότητας Πλατανίου Πατρώων, και έξωθεν ή καιρού ή επί τρέποντος εντός του Κοινοτικού καταστήματος (Γραφείου) της άνω Κοινότητας, έημοσιώτηρον μέρος της Κοινότητας ταΐτης, συνήθους τόπου αναγκασιότατων πλειστηριασμών, και συμφώνως προς το υπ' αριθ. 194) 15.3.1978 Α' επισυνάπτητον πρόγραμμα, πλειστηριασμού του άς άνω δικ. επιμελητή, εκτίθεται εις άναγκα στικόν πλειστηριασμό ή διά της υπ' αριθ. 565) 24.11.1976 κατασχετηρίου εκθέσεως του δικαστικού επιμελητή των εν Πάτραις Πρωτοδικών Άγγελου Κ. Παναγιωτοπούλου, ακίνητων περιουσία της οφειλέτηδος εν Αθήναις έδρευούσης εταιρίας υπό την επωνυμίαν «ΦΑΡΜΑΛΕΝ — ΕΠΕ — Γ. ΛΕΟΝ ΚΑΙ ΣΙΑ» νομίμως εκπροσωπούμενης, ή έπισημειώσης της εν Αθήναις έδρευούσης εταιρίας υπό την επωνυμίαν «ΜΕΤΕΧΝΙΑ Α.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ» νομίμως εκπροσωπούμενης. Η κατασχεθείσα και πλειστηριαστένη περιουσία είναι ή εξής: Ένα οικόπεδον γήπεδον μετά του υπ' αυτού άναγερόσημου έργου αυτού φαρμακοοιομηχανίας εκτάσεως μέτρων τετρακοσίων 5002, 31, κειμένου εις όσον «Τριβόλια ή Τριβόλιας ή νέντε Βρύσες περιφέρειας Κοινότητος Πλατανίου Πατρώων, συνορακόμενον γύρωθεν ανατολικώς με ήδιοκτησίαν Γ. Μανέτα και έν μερική με όδον κοινής χρήσεως Μανέτα και πέρον ταΐτης με πρόην ήδιοκτησίαν πωλητήν Μανέτα, ήη μεταοισσούσεσία εις τρίτους, αρκτικός με ακίνητον Μανέτα και μεσημβρινώς με έδαφικήν εκτάσιν έμφανομένη υπό στοιχεία α, γ, δ, η, ε, ένα το «Ελληνικόν Δημοσίον έχει ήδιοκτησίαν, δι' ης διέρχεται ή γροτική όδος και πέρον ταΐτης ή υπ' αριθ. 27, επαρχιακή όδος Πλατανίου Άγ. Βασίλειου ως έμ φαίνεται εις το υπό Μαρτίου 1973 τοπογραφικόν διάγραμμα του Πολ. Μηχανικού Αιμιλίου Βιενιεράτου, υπό στοιχεία α, β, δ, γ, ε, ζ, α, είναι δε τούτο εργοστάσιον Φαρμακοοιομηχανίας άποτελούμενον από το ισούσιον, πρώτον όροφον και δεύτερον όροφον. Ο ισούσιος όροφος του εργοστασίου τούτου υποτελείται από 6 χώρους μετά μεγάλου ιδρύδρου και μετά σχετικών τοιστών, κλίμακα οδηγούσα εξ είκοσι (20) βαθμίων μαρμάρου εις τόν Α' όροφον, και έτρας τοιαύτης κλίμακος. Το εργοστάσιον τούτο είναι νεοδομήτον, ποιμενιστοδύοκτιον. Ένας χώρος εκ τούτων έχει εγκαταστήσει καλοριφέρ μετά τών αναλογούντων συστάτων, ως και δύο τοιστόντων χώρων έχουσι εγκαταστήσει άνασυνωέρ έν λειτουργεία και καλή καταστάσει, οι έτεροι χώροι χρησιμοποιούνται εις την άποθήκην σιμφοκίων. Είναι δε οι χώροι που ούτοι διηρημένοι άπ' άλλήλων έπιρμησόμενοι έπ' άμμοκονοιάματος, και επί του πασίδου ύφιστάται μασαϊκόν. Ο πρώτος ύπερ το ισούσιον όροφος άποτελείται από 8 χώρους διαφόρων διαστάσεων και μεγάλου διαδρόμου, διαχωρισμένους άπ' άλλήλων, άεωφαιτισμένους δι' άμμοκονοιάματος και επί του πασίδου ύφιστάται μαρμάρων μοσαϊκόν, ύπάρχουν άκόμη και τρεις μικροί χώροι, ως έπίσης και έτεροι 6 μικροί χώροι, μετά τισαλέτας και μεγάλου διαδρόμου, έπίσης ύπάρχουν και δύο κλίμακες εκ θαμνιδων μαρμάρου, οδηγούσαι εις τόν δον όροφον, έν άνω 20). Νοτίως του Β' όροφου ύφιστάται και μία μεγάλη βεράντα (αερίσσια). Απαντες οι χώροι είναι διηρημένοι, έχουσι έδαφικούς διαστάσεις, έγκαταστήσει δι' άμμοκονοιάμα-

τος και χρησιμοποιούνται δι' άποθήκην σιμφοκίων, έπί του πασίδου ύφιστάται μαρμάρων εκ μοσαϊκόν. Ο Β' όροφος άποτελείται εκ 13 χώρων, διηρημένων άπ' άλλήλων, διαφόρων διαστάσεων, έεωφαιτισμένους δι' άμμοκονοιάματος και με θαμνιδόστρωτον μοσαϊκόν, έπίσης ύφιστάται και μεγάλος διάδρομος, ως έπίσης και ένας χώρος που χρησιμοποιείται δι' άποθήκη, ως και μία τουαλέτα, ύφιστάται μία κλίμακ εκ μαρμάρων που οδηγεί εις το μηχανοστάσιον του άνασυνωέρ και έτερα που οδηγεί εις την πλάκα επικάλυψης. Απέν τώ εργοστάσιον τούτο φέρετ' αναλόγα θυροπαράθυρα μετά τών ύδατοπλάκων των, έσωτερικά και έξωτερικά, ως και σιδηρά κιγκλιδομάτα. Έχει πλήρη ηλεκτρική και ύδραυλικήν εγκατάστασιν μετά παντός συστατικού του παραρτήματος, παρακολούθηματος και προσαυξημάτος το: Δυτικώς του εργοστασίου ύφιστάται δύο κλίμακες εξ (20) βαθμίων μαρμάρου, εκάστη, οδηγούσαι εις έξεδραν έξωτερικόν του α' όροφου, μετά σιδηρών κιγκλιδομάτων, νοτίως ύφιστάται οικία μετά τών σχετικών δωματίων, έχουσα ηλεκτρικήν εγκατάστασιν και (4) παράθυρα, άποθεν τώ εργοστασίου ύφιστάται έν δωμάτιον άντλιοστάσιον τουδωκτιστιον καινοουργές. Έχει τούτα (εργοστάσιον) εις άπαντας τούς όροφους έξωτερικά και έξωτερικά θυροπαράθυρα, μετά τών ύδατοπλάκων των, έπίσης, έχει ηλεκτρική και ύδραυλικήν εγκατάστασιν και περιρικλείεται μετά της περιοχής του δι' αναδομής μετά σιδηρών κιγκλιδομάτων, εις το άκρον του εργοστασίου ύφιστάται και ένα κατασκευασμένο ήμιτελές, ως έπίσης και (21) πλάτανοι διαφόρου ήλικίας. Έξετιμήθη δε τούτο άντι δροχών (24.000.000). Τιμήν πρώτης προσφοράς προσφέρει το 1/2 της γενομένης και της κατάσχεσιν γενομένης εκτιμήσεως, ήτοι δραχμάς (12.000.000). Περιήλθεν δε τούτο εις την κυριότητα νομικήν και κατοχήν της άνω οφειλέτηδος εξ άγοράς δυνάμει του υπ' αριθ. 32264) 1973 συμβόλαιου του Σ)φου Πατρώων Ρ. Κόττα, μεταγεγραμμένον νομίμως έν τώ μφ 951 και αριθ. 198764. Παραμένει δε τούτο ύπο την μεσεγγύησιν της ίδίας οφειλέτηδος, συμφώνως τώ νόμω περί ακινήτων. Επί τού άνω ακινήτων, ύφιστάται τά εξής όδρη, ύποθηκά και προσημειώσεως ύπερ της ΙΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΛΑ-Ι-ΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.Α) ύποθηκή έγγραφείσα εις τόμον 371 και αριθ. 68720 δια ποσόν (300.000). Εις δε το περιθώριον αυτής ύφιστάται σημείωσις, κατόπιν αιτήσεως της άνω Τραπεζής, ελαχθθείσης τήν 5.10.76, προστίθεται και το ποσόν (281.462) δρχ. 2) Προσημείωσις ύποθηκής έγγραφείσεως εις τόμον 371 και αριθ. 68720 ύπερ της άνω Τραπεζής δια ποσόν 3.800.000, 3) Προσημείωσις ύποθηκής έγγραφείσεως τήν 17.12.1974 ύπερ της άνω Τραπεζής έν τώ μφ 371 και αριθ. 68720, έ-α ποσόν 1.200.000 δρχ. 4) Προσημείωσις ύποθηκής έγγραφείσεως τήν 28)4) 1975 έν τώ αυτό ως άνω τώμφ και αριθ. ύπερ της άνω Τραπεζής δια ποσόν 4.200.000. 5) Προσημείωσις ύποθηκής έγγραφείσεως τήν 12.2.1976 έν τώ αυτό τώμφ και αριθμώ ύπερ της άνω Τραπεζής δια ποσόν 1.000.000 δρχ. 6) Προσημείωσις ύποθηκής έγγραφείσεως τήν 12—2—1976 έν τώ αυτό τώμφ και αριθμώ ύπερ της άνω Τραπεζής δια ποσόν 2.500.000. 7) Προσημείωσις ύποθηκής έγγραφείσεως τήν 21—4—1976 έν τώ αυτό τώμφ και αριθμώ ύπερ της άνω Τραπεζής δια ποσόν 4.000.000 δρχ. 8) Προσημείωσις ύποθηκής έγγραφείσεως τήν 6—11—1976 ύπερ της άνω Τραπεζής έν τώ αυτό τώμφ και αριθμώ δια ποσόν 2.000.000. Ο τελευταίος ύπερσημειωσής δεν θέλει άποκτήσει πλείονα δικαιώματα τών άνω έπι ή οφειλές. Προσκαλούνται όλοι οι βουλομένοι όπως προσέλθουν κατά τήν ήμεραν τού πλειστηριασμού και πλειοδοτήσουν. Έγγραφο έν Πάτραις σήμερον τήν τρίτην (3ην) του μηνός Μαΐου τού χιλιοστού ένεκακοσιστού έβδομοκοστού ογδόου (1978) έτους ήμεραν Τετάρτην, έν τώ γραφείω μου. Εισπρακτικά τά τέλη και δικαιώματα μου δρχ. 331.

ΔΕΝ ΘΑ ΑΝΑΚΟΠΟΥΝ ΟΙ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ

Είναι ένα ερώτημα, που αποσπαστικά ολόκληρο το ΝΑΤΟ και οι χώρες της ηγεσίας και του ΝΑΤΟ και των Ηνωμένων Πολιτειών και των ευρωπαϊκών χωρών, αλλά και της Σοβιετικής Ένωσης και της Κίνας, επίσης. Η δυτική Ευρώπη θρικόται τώρα σ' ένα «σταυροδρόμο» ιστορικών εξελίξεων. Εκτός από τη Γαλλία και την Ιταλία, όπου το Κ.Κ. είναι πολύ ισχυρά και το ρεύμα της κοινής γνώμης προς τον «ευρωπαϊκοκομμουνισμό» και τον σοσιαλισμό μεγαλώνει, σε δύο ακόμη χώρες, την Πορτογαλία και την Ισπανία, ενδεχομένως να σημειωθούν πολιτικές διευθετήσεις που θα οδηγήσουν περισσότερο άριστερα αυτές τις χώρες. Έχει μεγάλη σημασία ότι η πορεία της Ευρώπης προς αυτή την κατεύθυνση, όπου και όποτε παρατηρηθεί, θα γίνει με την λείκη ψήφου και όχι με «επαναστατικές» διεργασίες. Η Ουάσινγκτον θα μπορούσε να ανακόψει αυτή την πορεία, που θα είναι πλήρως για την «ιμπεριαλιστική» εξωτερική πολιτική της; Όχι άπαντούν οι διπλωματικοί παρατηρητές. Το ΝΑΤΟ και η Ουάσινγκτον, δεν θα μπορούσαν πλέον με την αρνητική στάση τους να αναχαιτίσουν τις εξελίξεις. Ο Λευκός Οίκος δεν θα έχει άλλη εκλογή, παρά να αναγνωρίσει τη νέα πραγματικότητα. Δεν θα μπορεί να δικαιολογήσει καμιά αντίθετη προσπάθεια άνασχεσε των εξελίξεων, ούτε απέναντι στην κοινή γνώμη των Ηνωμένων Πολιτειών, με άνειληδες τις τραγικές επιπτώσεις του πολέμου του Βιετνάμ και της διπλωματικής ήττας στο «Κέρας της Αφρικής» και σε όλες περιπτώσεις, αλλά και στην απέναντι στη διεθνή κοινή γνώμη. Θα αναγκαστεί να αναγνωρίσει στην περίοδο της προεκλογικής εκστρατείας του Κάρτερ, το 1978 όταν είχε αρχίσει να διαφαινόταν κάποια σιωπηρή αναγνώριση της παρουσίας των κομμουνιστών στις ευρωπαϊκές κυβερνήσεις και είχαν γίνει μερικές συγκεκριμένες ενέργειες προς αυτή την κατεύθυνση. Προς το παρόν πάντως, η αμερικανική κυβέρνηση ηρεμεί και πάλι την ακαμψη αρνητική στάση που έχει γίνει «παρόδοτος». Ένας Άμερικανός διπλωμάτης στη Βρυξέλλες θέλοντας να εισηγηθεί το γιατί οι Ηνωμένες Πολιτείες δεν μπορούν να μεταβάλουν τη στάση τους, παρατηρούσε τα εξής: «Εσείς οι Ευρωπαίοι δεν πρέπει να τρέφετε χίμαιρες για το

θέμα του λεγόμενου «Ευρωκομμουνισμού». Ένας άγροτης στη αμερικανική ύπαιθρο, που πληρώνει τόσο βαρέες φόρους για να διατηρούνται οι αμερικανικές στρατιωτικές δυνάμεις στην Ευρώπη, δεν μπορεί να καταλάβει ποιά διαφορά υπάρχει ανάμεσα στον Ευρωκομμουνισμό και τον «αρθόδοξο κομμουνισμό». Γι' αυτόν, είναι ένα και το αυτό πράγμα, ο εχθρός. Μία ιδεολογία αντίθετη προς τη δική του. Η είσοδος των κομμουνιστών στις ευρωπαϊκές κυβερνήσεις θα σημείωνε την έναρξη μιας αποσταθεροποίησης από πολιτική άποψη και θα ήταν επικίνδυνη από άποψη τακτικής. Πώς θα επιτρέψουμε να συμβαίνουν όλα

αυτά όταν οι δυνάμεις των αντιπάλων μας στα σύνορα της Ευρώπης ανδάνουν ολόενα;». «ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΕΝΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΙΑ» Είναι παρατηρήσιμο ότι όσακια δημιουργούνται προβλήματα στην Ευρώπη, που δυνατόν να

κλονίσουν τη δυτική συμμαχία, επιστρατεύεται το φοβητρο της σοβιετικής υπεροχής σε στρατιωτικούς τομείς. Τα τελευταία χρόνια επισημαίνεται συνεχώς — γιατί συνεχώς είναι επίσης τα προβλήματα στο ΝΑΤΟ — η άδυναμία της ναυτικής δύναμης του ανατολικού συνασπισμού και πιο

συγκεκριμένα της Σοβιετικής Ένωσης. «Από τον καιρό που στην Ευρώπη η κατεστημένη τάξη με τον προστατευτικό ρόλο των Ηνωμένων Πολιτειών απειλείται, επιστρατεύονται όλο και πιο

ΣΤΕΡΕΟΦΟΥΝΚΕΝ ΕΛΛΑΣ Ε.Π.Ε

5ος ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1977

Table with financial data for E.P.E. (Ε.Π.Ε.) for Dec 31, 1977. Columns include ENΕΡΓΗΤΙΚΟΝ (I, ΠΑΡΙΑ, II, ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ, III, ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ, IV, ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ), ΓΕΝΙΚΟΝ ΣΥΝΟΛΟΝ, ΧΡΕΩΣΕΙΣ (Γενικά έξοδα, Αμοιβαία προσωπικού, Τόκοι και προεξωφλημάτα, Αποσβέσεις εξόδων ιδρ. & όργαν., Επίσημοι εξοφλητήσες, Προμήθειαι, Καθαρά κέρδη χρήσεως), ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΚΑΘΑΡΩΝ ΚΕΡΑΩΝ, ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ (Μικτά κέρδη εκ πωλήσεων), and ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ (I, ΚΕΦΑΛΑΙΑ & ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ, II, ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΟΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ, III, ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ, IV, ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ, ΓΕΝΙΚΟΝ ΣΥΝΟΛΟΝ, ΧΡΕΩΣΕΙΣ, ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΚΑΘΑΡΩΝ ΚΕΡΑΩΝ, ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ).

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.Β.Ε.

6ος ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1977

Table with financial data for E.E.B.E. (Ε.Ε.Β.Ε.) for Dec 31, 1977. Columns include ENΕΡΓΗΤΙΚΟΝ (I, ΠΑΡΙΑ, II, ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ, III, ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ, IV, ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ, ΓΕΝΙΚΟΝ ΣΥΝΟΛΟΝ), ΧΡΕΩΣΕΙΣ (Γενικά έξοδα, Έξοδα εργοστασίου, Προμήθειαι, Αμοιβαία προσωπικού, Αμοιβαία τρίτων, Αμοιβαία, Αποσβέσεις επίπλων & σκευών, Αποσβέσεις εξόδων ιδρ. & όργαν., Αποσβέσεις μεταφορικών μέσων, Αποσβέσεις επίσημων πελατών, Αποσβέσεις μηχανημάτων, Αποσβέσεις καλωπιών-ανταλακτ., Τόκοι & προεξωφλημάτα, Καθαρά κέρδη χρήσεως), ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΚΑΘΑΡΩΝ ΚΕΡΑΩΝ, ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ (Μικτά κέρδη εκ πωλήσεων), and ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ (I, ΚΕΦΑΛΑΙΑ & ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ, II, ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΟΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ, III, ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ, ΓΕΝΙΚΟΝ ΣΥΝΟΛΟΝ, ΧΡΕΩΣΕΙΣ, ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΚΑΘΑΡΩΝ ΚΕΡΑΩΝ, ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ).

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

Τών Μετόχων της εν Πάτραις έδρευούσης εταιρίας υπό την επωνυμίαν «ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.Β.Ε.» εις Γενικήν Τακτικήν Συνέλευσιν. Καλούνται οι κ.κ. Μέτοχοι της ήμετέρας εταιρίας εις Γενικήν Τακτικήν Συνέλευσιν διά την 24ην Ιουνίου 1978 ήμεραν Σάββατον και ώραν 20.30 εις τήν εν Πάτραις έδραν της εταιρίας επί της οδού Άγίου Ανδρέου 114 γραφείας, προς λήψιν αποφάσεων επί των κάτωθι θεμάτων: 1. Υποβολή και έγκρισις του ισολογισμού της 31ης Δεκεμβρίου 1977 μετά τών έπι αυτού εκθέσεων του Δ.Σ. και τών Έλεγχοτών. 2. Απαλλαγή τών μελών του Δ.Σ. και τών Έλεγκτών από πάσης ευθύνης άποζημιώσεως διά την διαχειριστικήν άρσην από 1.7.77 έως 31.12.77. 3. Έγκρισις πρακτικών Δ.Σ. διά την χροσίν 1977. 4. Έκλογή Έλεγκτών διά την χροσίν 1978 και καθορισμός άμοιβής αυτών. 5. Έγκρισις άμοιβών μελών Δ.Σ. διά την χροσίν 1977. 6. Έκλογή νέων μελών Δ.Σ. της εταιρίας. 7. Λήψις αποφάσεως αύξησεως του Μετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας. Οι έπιθυμούστες εκ τών κ.κ. Μετόχων να λάβουν μέρος εις τήν Γενικήν Τακτικήν Συνέλευσιν όφείλουν να συμμετρωθούν προς τήν διατάξει του άρθρου 25 του Καταστατικού της εταιρίας. Ο έπιθυμούστες εκ τών κ.κ. Μετόχων να λάβουν μέρος εις τήν Γενικήν Τακτικήν Συνέλευσιν όφείλουν να συμμετρωθούν προς τήν διατάξει του άρθρου 25 του Καταστατικού της εταιρίας. Έν Πάτραις τή 26η)4)1978 ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ

ΑΝ. Κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΡΙΕΤ, ΔΗΜ. ΓΙΟΒΑΝΝΗΣ

ΠΑΝΑΓ. Σ. ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ-ΝΙΚΟΛ. ΔΗΜ. ΓΙΟΒΑΝΝΗΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΟΤΣΙΑΣ

Ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.

Οι Διευθύνοντες Σύμβουλοι

Ο Προστάμενος του λογιστηρίου